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Опрос общественного мнения проведен с мая по август 2007 
г. среди постоянно проживающих в стране граждан России, 
людей разного возраста и пола, разного социального статуса. 
 
500 опрощенных респондентов представляют 27 субъектов 
Федерации: два города федерального значения (Москва и 
Санкт-Петербург), 18 областей, три республики, три края. 
 
Вопрос  
При выборах в Государственную Думу Федерального 
Собрания РФ: 
необходим избирательный порог  7%?    - 50% 
избирательный порог 5%?                 - 24% 
или необходимо отменить любой избирательный порог? - 
26% 
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